
MANJI  OD  MAKOVA  ZRNA

  

  

Ponedjeljak, 04.06.2012.g.

  

  

  

  

Jučer sam ponovno imao jednu ''žestoku'' diskusiju o vjeri i duhovnosti s jednom, meni jako
dragom, osobom.

  

  

KOLIKO  ME  TAKVE  DISKUSIJE  PUNE  I  NADAHNJUJU!  JER  NAKON 

  

TIH  DIKUSIJA,  ILI  U  TIM  DUSKUSIJIMA,  GOSPODIN  MI  DADNE 

  

 SPOZNATI  NOVE  I NOVE  STVARI  U  NJEGOVOM  BOŽJEM  PLANU 
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 ZA  SVE  NAS  LJUDE.

  

  

Jedna od tema diskusije bilo je i sadašnja  crkva,  kao  institucija,  i svećenici  koji  čine  tu 
instituciju.  I,  interesantno, bilo je rasprave samo o tome što svećenici i crkva čine loše. O tome
što čine dobro nismo ni stigli raspravljati.

  

  

NARAVNO,  NIŠTA  ČUDNO,  ZLI,  OSIM  TOGA  ŠTO  POSTIŽE 

  

VELIKE  USPJEHE  TIME  ŠTO  NAS  USPIJE  UVJERITI  DA  NE 

  

POSTOJI,  ISTO  TAKO  POSTIŽE  I  VELIKE  USPJEHE  U TOME,  DA 

  

NAS  ODVEDE  U  VJEČNI  PAKAO,  TAKO  ŠTO  U  NAS  USAĐUJE 

  

OTPOR  I  SUĐENJE  BOŽJOJ  CRKVI  NA  ZEMLJI  I  NJEGOVIM 

  

SVEĆENICIMA  KOJE  JE  ON  POZVAO.
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DA,  TO ''POZVAO'',  SAM  SI  UVIJEK  PRIJE  TUMAČIO  DA  JE  TO 

  

AUTOMATSKI  TREBALO  ZNAČITI  DA  JE  TAJ  SVEĆENIK  TREBAO 

  

BITI  BEZ  GRIJEHA  I  ŽIVJETI  BEZGRJEŠNO.  NO,  U  TO  ME 

  

UJERAVAO  I  TO  JE  BILO  TUMAČENJE  ZLOGA.

  

  

TAKO  SAM  MISLIO  SVE  DOK  MI  GOSPODIN  NIJE  DAO  ZA 

  

SPOZNATI  TOČNU  NAMJENU  POSTOJANJA,  KAO  ČOVJEKA  I  KAO

  

 IZABRANOG  APOSTOLA,  JUDE  IŠKARIOTSKOG,  NJEGOVOG 

  

IZDAJNIKA.

  

  

KRATKO  JE  GOSPODIN  REKAO:  ''DA  SE  ISPUNE  PISMA…''
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I dan danas je tako. Svi svećenici, bez 

  

  

iznimki,  ali  stvarno  bez  iznimki, 

  

  

POZVANI  SU  OD  GOSPODINA.
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Svi oni imaju svoja poslanja, dobra i manje dobra, svi su oni sa nekom svrhom tu među nama.

  

  

I  ja  mislim  da  oni  svećenici, koji nam se manje dopadaju i za koje 

  

mislimo da više griješe u svojem pozivu,  IMAJU,  PO  MENI,  PUNO 

  

VEĆI  ZNAČAJ  ZA  NAŠE SPASENJE  NEGO  ONI  KOJI  NAM  SE  KAO 

  

VIŠE  SVIĐAJU.

  

  

  

  

JER,  JEDINO  SA  ČIM  SE  SOTONA  NE 
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MOŽE  NOSITI  JE  POSLUŠNOST. 

  

  

NEPOSLUŠNOST  JE  IZVOR  SVAKE 

  

  

OHOLOSTI,  RADI  NEPOSLUŠNOSTI 

  

  

BOGU  STVORITELJU  SOTONA  JE  ZBAČEN 

  

  

S  NEBA,  NEPOSLUŠNOST  JE 

  

  

 BEZUVJETNO  IZABRAO  KAO  SVOJ 
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ODNOS  PREMA  BOGU,  NEPOSLUŠNOST 

  

  

JE  USADIO  I  U  NAŠE  PRARODITELJE 

  

  

KOJI  SU  SAGRIJEŠILI  U  RAJU  I  BILI 

  

  

 SU  IZBAČENI  RADI  TOGA  IZ  RAJA.

  

  

  

  

Znači, ako mi, takvi kakvi smo slabi i grješni ljudi,  izaberemo poslušnost 
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kao osnovu svog odnosa sa svojom crkvom i cjelokupnim svećenstvom u 

  

njoj,  ONDA  SA  NAMA  NE  MOŽE  GOSPODARITI  SOTONA  I 

  

NJEGOVI  DUHOVI.

  

  

  

AKO  SAM  POSLUŠAN  I  NE  OSUĐUJEM  LOŠE  STVARI  U  CRKVI  I

  

 UNUTAR  NJEZINOG  SVEĆENSTVA,  NEGO  SE  MOLIM  ZA  NJIH  I 

  

OSUĐUJEM  GRIJEH,  ONDA  SU  I  TE  LOŠE  STVARI  I  DOGAĐAJI 

  

 UNUTAR  CRKVE  ISPUNILE  SVRHU  RADI  KOJEG  JE  GOSPODIN 

  

VJEROVATNO  DOZVOLIO  DA  SE   I   DOGAĐAJU.

  

  

DA  BI  SE  ''PROPUHALO''  VJERNIČKO  ZRNJE.
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TKO  POŠTUJE  I  POSLUŠAN  JE  CRKVI  I 

  

  

 NJEZINOM  SVEĆENSTVU  U  DOBRU  I  U 

  

  

ZLU,  SPASIT  ĆE  SE.
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TKO  NE,  NEGO  ĆE  POŠTIVATI  I  BITI 

  

  

POSLUŠAN  SAMO  ONIMA,  KAO 

  

  

 DOBRIMA  PO  NJEGOVOM  MIŠLJENJU,  A

  

  

 OSUĐIVAT  ĆE  ONE,  KAO  LOŠE, 

  

  

ZAPRAVO  ČINI  DJELA  SOTONSKA, 

  

  

 POMAŽE  ZLOME  I  PROPADA  ZAUVIJEK.
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I  NEMA  TU  NIKAKVIH  RAZGOVORA  I 

  

  

RAZMIŠLJANJA.

  

  

  

  

DA  NIJE  GOSPODIN  IZABRAO  JUDU 

  

  

 IŠKARIOTSKOG  ZA  SVOG  APOSTOLA,  DA 
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 GA  OVAJ  NIJE  IZDAO,  NE  BI  BILO  NI 

  

  

POSLJEDNJE  VEČERE,  NI  NJEGOVE 

  

  

MUKE,  NI  RASPEĆA  NI  SMRTI,  NI 

  

  

 USKRSNUĆA  NA  SLAVU  I  NAŠ  SPAS.  A 

  

  

 NA  KRAJU,  ŠTO  JE  ZA  NAS  I 
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NAJVAŽNIJE,  NI  NAŠEG  VJEČNOG 

  

  

SPASENJA.

  

  

  

  

A još više me u tome učvrstilo u jučerašnje čitanje iz Evanđelja po Mateju

  

 o tome što je  USKRSLI  GOSPODIN  ISUS, po svojem uskrsnuću i izlasku

  

 iz groba, rekao svojim apostolima na gori u Galileji, kamo su ih uputili 

  

Njegovi anđeli:     ''Dana  mi  je  sva  vlast  na  nebu  i  na  zemlji! 

  

 Pođite  dakle  i  učinite  mojim  učenicima   sve  narode  krsteći 

  

ih  u  ime  Oca  i  Sina  i  Duha  Svetoga  i  učeći  ih  čuvati  sve 
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što  sam  vam  zapovjedio!

  

  

I  evo,  ja  sam  s  vama  u   sve  dane  -  do  svršetka  svijeta!''

  

 I CRKVA I  NJEZINI  SVEĆENICI,  SVI  TAKVI  KAKVI  JESU,  ČINE 

  

TO  SVE  DO  DANAS.

  

  

  

  

A  GOSPODIN  ISUS  JE  REKAO,  A  ONAJ 
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 KOJI  SE  IZJAŠNJAVA  DA  U  NJEGA  VJERUJE 

  

  

 TO  I  BEZREZERVNO  PRIHVAĆA,  DA  JE 

  

  

NJEMU  DANA  SVA  VLAST  NA  ZEMLJI  I 

  

  

 DA JE  ON  SA  SVOJOM  CRKVOM  I 

  

  

SVEĆENICIMA  U  SVE  DANE  DO 

  

  

SVRŠETKA  SVIJETA.
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Pa hajde, tko od nas, ako vjerujemo u 

  

  

Gospodina, ima pravo sumnjati  u  ove 

  

  

Njegove  riječi,  živo  izgovorene. 

  

  

  

  

ON  JE  SA  SVOJOM  CRKVOM,  SVOJIM 
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PAPOM,  SVOJIM  SVEĆENICIMA  U  SVE 

  

  

DANE  DO  SVRŠETKA  SVIJETA.

  

  

  

  

A  TKO  SMO  TO  MI,  GRJEŠNI  VJERNICI,  DA  U   TO  SUMNJAMO.

  

  

TEŠKO  MI  JE  TO  NEKAD  SAMO  TAKO  PRIHVATITI.  ALI  TO 

  

ONAJ  MOJ  ''JA''  I  MOJA  OHOLOST  ''RADE''.  ONDA  SE  SAMO 
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SJETIM  TKO  SAM  I  ŠTO  SAM  JA  A  TKO  JE  I  ŠTO  JE 

  

GOSPODIN  ISUS.

  

  

I  ZA  ČAS  SAM  MANJI  OD  MAKOVA  ZRNA.

  

  

  

  

GOSPODINE,  OJAČAJ  MOJU  VJERU, 

  

  

POSLUŠNOST  I  PONIZNOST  PREMA 
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MOJOJ  I  TVOJOJ  KATOLIČKOJ  CRKVI  I 

  

  

CIJELOM  SVEĆENSTVU.

  

  

  

  

BLAGOSLOVLJEN  TI  GOSPODINE  U  VIJEKE.
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